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NULLADIK MATEMATIKA
1 5 B ZARTHELYI Terem:
2013. februar 15.
e Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz irdeszk6zon kivill semmilyen segédeszkdz nem hasznalhaté.
¢ Valaszait csak az lires mez6kbe irja! A javitok a szlirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
o Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kédja: ’ ’ ‘ ‘ ‘ ‘
x Szakja: ‘ @
§ Az alabbi kérdésekre adott valaszok kodjat irja a jobb oldali Gires mezbkbe. g
2 2
& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? oy
N o
9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusu érettségi (N) nem érettségiztem =
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
& J
e N
Tovabbi tudnivalok:
A feladatok nem feltétlenlil nehézségi sorrendben kévetik egymast.
A feladatok szbvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhato, amelyek kozul pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldlnie. A helyes valasz betdljelét irja be a kér-
dést koveto Ures mezbbe. Egyéb modon (alahuzassal, bekarikazassal) jelolt valaszokat nem értékellnk!
Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérhetd maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiuk, ha legalabb 24 pontot elér.
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J6 munkat kivanunk! ]
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Szamitsa ki a kovetkezo kifejezés értékét: 1—5 + Z ——

8
1 3 3 5 11
A) — B) — C) — D) — E) —
()2 ()4 ()8 ()8 ()16
o . . 2x+7 1
Mennyi a kovetkezo egyenlet megoldasa? =—
x=2 2
16 8 3 8
A) — B) —— C) —— D) 2 E) —
(A) 3 (B) 3 () T (D) (E) 3
Rakja névekvo sorrendbe a kdvetkez6 szamokat:
a=10gﬁ 81 bzloggx/g c:10g27\/§
(A) c<b<a (B) c<a<b (C)a<b<c (D)c<a=b (E) c=b<a
Hany egyenes szakaszbdl all az f(x) fuggvény grafikonja, ha —3<x <57
f)=|x=2|+[3-x-1
(A) 1 darab (B) 2 darab (C) 3 darab (D) 5 darab (E) 6 darab

Tudjuk, hogy 4cos36° =~/5+1. Mennyi 8sin’18°?

A) /5 +3 ®V2-v5 (©5-2 D) 3 -+/5 (E) 3-+5

Frau Bauer szombatonként a polgarmesternél takarit. A munkabér utan ki kell fizetni a

20 szazalékos afat, és az afa alapjabol még levonjak a 40 szazalékos jovedelemadoé-terhet is. A
takaritas teljes ellenértékébdl hany szazalék marad Frau Bauer zsebében? (Magyarazat: Az ad6zas

gy értendd, hogy ha példaul 100 eurdért takarit Frau Bauer, akkor a polgarmester az afaval

5 | megemelt 6sszeget, azaz 120 eurét utal at Frau Bauer bankszamlajara, ahonnét az afa és a 100
euro6 alapjan fizetett jovedelemado is elvonasra kertil.)

(A) 45 szazalék (B) 50szazalék (C) 52szazalék (D) 55 szazalék (E) 60 szazalék

b -a
Egyszer(sitse a kovetkezo kifejezést, ha a<—1 és 0<b<l: ——

(A) (B) (€ (D) (E)
b —a’ Y2 +3p? (a+b) a’ —ab+ b’ a’* +ab+ b

A /32, /18 befogoju derékszogli haromszoget az atfogora merdleges egyenessel teriletileg
_| megfelezziik. Milyen hosszl a szelGszakasz?

(A) 2 (B) 3 (€) 4 (D) 5 (E) 6

Az x* —2x+q =0 egyenlet gydkeinek szamtani kozepe 1. Milyen feltételeket kell kielégiteni
_|ahhoza g paraméternek, hogy a két gyok kiilonb6z6 legyen és mindegyik pozitiv?

(A) 0<g<l (B)g<l (C) 0<gq (D) -l<q (E)q=%




(" |Az a,b szamok mindegyike 0 és 1 kozotti. Melyek helyesek a kovetkezd képletek koziil? )
Ina Inb Inb

0 1. —=log b 2. —=log b 3. —=In(d”

S o e | o) 5
(A) egyik sem  (B) az 6sszes  (C)csak a 2. (D) csak a 3. (E)yaz 1. és a 3.

Az x> +y” +x+ y=0 egyenletii kort érintiaz x+y+s =0 egyenletii egyenes, ahol s > 0.

.|Szamitsa ki s értékét. -
o N
~i B

(A) s=1 (B) s=2 (C) s=3 (D) s=4 (E) s=5
Harom pozitiv egész szam csokkend mértani sorozatot alkot E hanyadossal. Ha a k6zépso szamot

o 3 -mal noveljik, akkor csokken6 szamtani sorozatot kapunk. Mennyi az eredeti harom szam kozul a s

— | k6zEpsE? N
(A) 10 (8) 12 (©) 15 (D) 18 (E) 30

. . T 3 3
Fejezze ki fokokban x-et,ha 0<x<— és —+——=16.

. cos“x sin”x N
= w
~i 5

(A) 15° (B) 18° (C) 30° (D) 36° (E) 60°
Milyen tavol van a 4 egységnyi élli kocka kdzéppontja az élek negyedelSpontjaitol?

s IS
(A) 2 (B)3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 ’
Houdini elfelejtette a mutatvanyaban hasznalt fémlada négy szamjegyes pinkodjat. Csak arra
emlékszik, hogy vagy 1900 volt, vagy a jegyek fel voltak cserélve. Mindenképpen két 0 volt,

| egyetlen 1-es és egyetlen 9 -es. A legrosszabb esetben hanyszor kell prébalkoznia, azaz hany N
9| lehetéség van? o

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 15 (E) 24
& J




